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Ripasso JavaScript 

[istruzione, espressione, variabile, tipo di variabile, assegnazione, operatori, finestre di input e output]

1) Stabilire il valore ed il tipo delle variabili dopo che sono state sottoposte a ciascuna delle seguenti istruzioni JavaScript..

<SCRIPT>

x = 5;

y = 4;

x++;

z = x*y;

w = y<x; 

nome = "Mario";

cognome = "Rossi";

persona = nome + " " + cognome;

</SCRIPT>

2) Stabilire il valore ed il tipo delle variabili x,y,z,k,w dopo che sono state sottoposte a ciascuna delle seguenti istruzioni JavaScript. 

<SCRIPT>

x = 5;

y = 4;

y++;

z = x==y;

k = x<7;

w = z && k;

</SCRIPT>

3) Stabilire il valore ed il tipo delle variabili x,y,z dopo che sono state sottoposte a ciascuna delle seguenti istruzioni JavaScript. Supponendo che nella prima finestra di prompt venga scritto “Michele” e che nella seconda venga scritto 16, stabilire cosa viene mostrato nella finestra di alert dell’ultima riga dello script.

<SCRIPT>
x = prompt("introdurre il nome", "");

y = prompt("introdurre l’età","");

z = "ciao, " + x + ", hai " + y + "anni";

alert(z);

</SCRIPT>

4) Conversione di tipo. Cercare di prevedere cosa verrà mostrato nelle finestre di alert, considerando che le operazioni tra le variabili contenute in esse operano tra variabili di tipo diverso.

<SCRIPT>

var x = 13;

// numero

var y ="ciao";
// stringa

var z = true;
// booleano

alert(x + y);

alert(x + z);

alert(y + z);

alert(x * y);

alert(x * z);

alert(y * z);

</SCRIPT>

